
　１　学校の取組について（４年間の比較）
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②保護者や地域の願いに応じた教
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④生徒指導に熱心に取り組んでい

る
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③学習指導に熱心に取り組んでい

る
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⑦美しく安全な学校環境づくりに努

めている
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⑥開かれた学校づくりに積極的に

取り組んでいる
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⑧地域の教育力を生かした教育活

動が行われている
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R01

①教育方針をわかりやすく伝えてい

る

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない
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⑰いじめのない学校を目指し真剣

に取り組んでいる
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R01

⑱特別な支援が必要な生徒にしっか

り対応している
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59.5 %
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9.6 %
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1.4 %

2.1 %

0.6 %

2.3 %
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H30

R01

⑤保護者や生徒からの相談に適

切に応じてくれる



　２　生徒について
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31.6 %
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17.0 %

3.7 %

4.7 %
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9.7 %
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R01

⑩学習に興味関心を持ち意欲的に

取り組んでいる
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⑫家庭学習の習慣がよく身につい

ている
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⑮社会のルールやマナーを守って

生活している
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⑭きちんとした服装・身なりで毎日

登校している
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⑪先生や友達と好ましい人間関係

ができている
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⑯家族の一員として，積極的に家

の手伝いをしている
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⑬部活動に意欲的に参加している
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⑨学校に行くことを楽しみにしている

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない



23.4 %

22.9 %

22.8 %

32.0 %

63.6 %

60.1 %

67.1 %

54.3 %

11.7 %

14.4 %

8.4 %

12.0 %

1.4 %

2.7 %

1.8 %

1.7 %

H28

H29

H30

R01

⑰一中はいじめのない学校を目指し

真剣に取り組んでいる
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⑱一中は特別な支援が必要な生徒に

しっかり対応している
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⑲ 一中は、生徒の健康管理や体力の

向上に努めている


